

**A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-I-112/2016. számú határozata az ERSTE BANK HUNGARY Zártkörűen Működő Részvénytársasággal szembeni felügyeleti intézkedések alkalmazásáról.**

Az **ERSTE BANK HUNGARY Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál** (székhely: 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26.) (**Bank**) folyamatban lévő, a Bank és az összevont alapú felügyelet alá tartozó leányvállalatai közül az ERSTE Lakáslízing Zártkörűen Működő Részvénytársaságra (székhely: 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26.) és az ERSTE Lakás-takarékpénztár Zártkörűen Működő Részvénytársaságra (székhely: 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26.) (utóbbiak ketten együtt **Leányvállalatok**) is kiterjedő ellenőrzési eljárás során a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 8-9.) (**MNB**) nevében eljáró Pénzügyi Stabilitási Tanács felhatalmazása alapján az alábbi

**h a t á r o z a t o t**

hozom.

- I. Felszólítom a Bankot arra, hogy a felügyeleti hatóság határozatainak mindenkor maradéktalan feleljen meg.
- II. Felszólítom a Bankot, hogy a felügyeleti adatszolgáltatási kötelezettségét mindenkor a valós adatok alapján, a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően teljesítse. Ennek keretében 2016. augusztus 31. napjáig javítsa ki a jelen határozat indokolásában foglalt adatszolgáltatási hiányosságokat és gondoskodjon további, folyamatba épített ellenőrzési pontok beiktatásáról.
- III. Rendkívüli adatszolgáltatás keretében kötelezem a Bankot, hogy a jelen határozat rendelkező részének II. és III. pontjában előírt intézkedések teljes körű végrehajtásának ellenőrzéséről készített – az Igazgatóság által megtárgyalt és a Felügyelő Bizottság által jóváhagyott – belső ellenőri jelentését 2016. október 31. napjáig küldje meg az MNB részére.

Felhívom a Bank figyelmét, hogy amennyiben a jelen határozatban foglalt intézkedéseknek nem, vagy nem teljes körűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított további intézkedések alkalmazására, illetve bírság kiszabására van lehetősége.

Az eljárás során eljárási költség nem merült fel.

Budapest, 2016. május 27.

**Dr. Windisch László s. k.**  
az MNB alelnöke